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Sredi maja 2024 je bil v Novem mestu izveden vsakoletni simpozij Slovenski regionalni dnevi. Za
organizacijo dogodka so poleg ZRC SAZU Geografskega inštituta Antona Melika poskrbeli še
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, Ministrstvo za naravne vire in prostor, Združenje regio-
nalnih razvojnih agencij in Slovenski regionalni razvojni sklad. Slovenski regionalni dnevi so tudi letos
ponudili številna zanimiva predavanja in razprave ter omogočili mreženje in prijetno druženje med
udeleženci.

Naslov tokratnega simpozija je bil »Demografija, kadri in regionalni razvoj« – teme, ki so trenut-
no v Sloveniji zelo aktualne. Predstavitve so obravnavale tako vidik odločevalcev kot tudi praktične primere
reševanja izzivov, s katerimi se soočajo slovensko gospodarstvo in razvojne regije.

Prvi dan so prisotne najprej pozdravili predstavniki organizatorjev, nato pa so sledile predstavi-
tve s področja strategije regionalnega razvoja (Martina Repnik in Gašper Kavšek, Evropska komisi-
ja) in prostorskega razvoja regij (Igor Bizjak, Urbanistični inštitut Republike Slovenije). V nadaljevanju
je sledil prvi tematski sklop, v katerem so govorci osvetlili trende na področju demografije in potreb
po kadrih. Tematski sklop je povezoval Robert Drobnič (Ministrstvo za kohezijo in regionalni raz-
voj). Janez Nared (ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika) je predstavil rezultate demograf-
skih projekcij in iz njih izhajajoče potrebe po priseljevanju, da bi ohranili trenutno število delovne
sile. Apolonija Oblak Flander (Statistični urad Republike Slovenije) je predstavila rezultate raziskave
trga delovne sile v Sloveniji. Alenka Kajzer (Urad Republike Slovenije za makroekonomske analize
in razvoj) je predstavila izzive pri demografskih gibanjih in soočanju z njihovimi posledicami. Majda
Černič Istenič (ZRC SAZU Družbeno-medicinski inštitut) pa je predstavila pogled na pomanjkanje
delovne sile v kmetijstvu.

Drugi tematski sklop je obravnaval problematiko kadrov in regionalni razvoj. V tem tematskem
sklopu so problematiko kadrov z različnih zornih kotov osvetlili Brigita Habjan Štolfa (Gospodarska
zbornica Slovenije), Nataša Šterban (Regionalna razvojna agencija Posavje), Martina Smolnikar (Posoški
razvojni center), Franci Bratkovič (Razvojni center Novo mesto), Barbara Leder (Javni štipendijski,
razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije) ter Karmen Sonjak (Združenje regio-
nalnih razvojnih agencij Slovenije). Sledila je okrogla miza, na kateri so razpravljavci govorili o tem,
kako bi lahko regije ponudile bolj privlačno okolje za življenje in delo. Okroglo mizo je povezoval Simon
Škvor, podpredsednik Združenja regionalnih razvojnih agencij Slovenije.

Drugi dan sta udeležence najprej nagovorila župan Mestne občine Novo mesto, Gregor Macedoni,
in minister za kohezijo in regionalni razvoj, Aleksander Jevšek. V nadaljevanju so sledile predstavitve
in razprave na temo tuje delovne sile in izzivov integracije tujih delavcev. Predstavitve so prispevali Anka
Rode in Miro Šepec (Zavod za zaposlovanje Republike Slovenije), Boštjan Grobler (agencija Workforce),
Maja Božič (Rudolfovo) in Nuša Masnik (Dom starejših občanov Krško). V svojih predstavitvah so osvet-
lili izzive, s  katerimi se Slovenija sooča pri zaposlovanju in privabljanju tuje delovne sile, izzive
večkulturnega delovnega okolja in posledice pomanjkanja delovne sile v oskrbnih storitvah. Tematski
sklop je povezoval Jani Kozina (ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika). Razprava z govorci se
je nadaljevala na okrogli mizi, ki jo je moderiral Damjan Kavaš, direktor Inštituta za ekonomska razi-
skovanja.

Simpozij Slovenski regionalni dnevi se je zaključil s sklepi in glavnimi poudarki dvodnevnega dogod-
ka, ki jih je tradicionalno povzel Janez Nared (ZRC SAZU Geografski inštitut Antona Melika).
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